



В Брянской области перед судом предстанет бывший заместитель начальника эксплуатационного локомотивного депо



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника эксплуатационного локомотивного депо Брянск – 2. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками ОЭБ и ПК Брянского ЛО МВД России на транспорте, установлено, что 19 августа 2019 года, бывший заместитель начальника эксплуатационного локомотивного депо Брянск – 2, с целью



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

извлечения наживы и своего личного обогащения, ввел в заблуждение подчиненных сотрудников о якобы проводимой в их отношении проверки сотрудниками полиции. Реализуя свой преступный умысел, подозреваемый похитил принадлежащие работникам денежные средства в общей сумме 150 тысяч рублей, которыми не успел распорядиться, поскольку был задержан сотрудниками транспортной полиции.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, причиненный ущерб обвиняемый возместил в полном объеме.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1429965>